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Om undersökningen 

 Undersökningens målgrupp var den svenska röstberättigade 
allmänheten 

 

 Totalt genomfördes 3888 intervjuer i målgruppen i slumpmässigt 
rekryterad internetpanel. 

 

 Resultatet är vägt på kön, ålder och partisympati  

 

 Undersökningsperioden var 16–24 september 2014 

 

 Demoskops konsulter var Peter Santesson och Elina Fergin 
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Demografi – Strategiska grupper  

6 Bas: Samtliga, 3888 intervjuer. 

Samtliga 
SD 2010  
och 2014 

SD 2014 
ej 2010 

Alliansen 
2014 

Alliansen 2010  
SD 2014 

M 2010 
SD 2014 

-10 

-15 

0 

-2 

-1 

-10 

-8 

0 

-3 

-15 

0 

-8 

10 

15 

11 

9 

14 

1 

8 
-25 -15 -5 5 15 25 



V FI S MP 

Samtliga 

SD 
C 
FP KD M 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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Det är vanligt att man talar om vänster och höger inom politiken. 
Hur skulle du placera dig själv på en sådan vänster-högerskala?   

Vänster Höger 

Bas: Samtliga, 3888 intervjuer 
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”Nya” SD-väljare mer höger än ”gamla” SD-väljare 
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Det är vanligt att man talar om vänster och höger inom politiken. 
Hur skulle du placera dig själv på en sådan vänster-högerskala?   

Vänster Höger 

Bas: Samtliga, 3888 intervjuer 
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Bas: Samtliga, 3888 intervjuer. 

Nya SD-väljare oftare konservativa och mer sällan 

nationalister än trogna SD-väljare 

Vilken av följande beteckningar stämmer bäst in på dig? 

% 
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Bas: Samtliga, 3888 intervjuer. 

Potentiella SD-väljare kallar sig 

i stor utsträckning konservativa 

Vilken av följande beteckningar stämmer bäst in på dig? 

% 
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% 

Nya SD-väljare från M tycker 

sämre om sitt förstahandsalternativ 

Bas: Röstade i riksdagsvalet, 3736 intervjuer. 

Lutade åt annat parti, 546 intervjuer. 

Hur mycket gillar du det parti du röstade på i riksdagsvalet?  
Hur mycket gillar du det parti du tycker skulle vara det bästa alternativet till det parti 

som du röstade på i riksdagsvalet?  

Positiv andel 
Svarat 5-7 
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Viktigaste frågorna i valet 



Integrationsfrågan i topp bland såväl ”nya” som 

”gamla” SD-väljare 
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Var det någon enskild sakfråga som var särskilt viktig för hur du röstade i riksdagsvalet? 

Bas: Samtliga, 3888 intervjuer 
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Invandring och integration, lag och ordning samt 

försvarsfrågor viktigt för nya SD-väljare 
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Bas: Samtliga, 3888 intervjuer 
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Var det några andra frågor som var särskilt viktiga för hur du röstade i riksdagsvalet? 



Invandring och integration av högre prioritet bland 

dem som lutat åt att rösta på SD 
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Bas: Samtliga, 3888 intervjuer 
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Var det några andra frågor som var särskilt viktiga för hur du röstade i riksdagsvalet? 


